Приложение 

Из обобщения опыта работы

 педагогического коллектива

 Малобугульминской школы
2003 - 2004 учебный год
· Мифтахова С. Н., учитель математики, выступление перед молодыми специалистами на заседании городского методического объединения учителей математики школ города Бугульмы и Бугульминского района по теме «Преемственность в обучении математики между начальной и средней школой»;

· Бурцева Л. В., учитель русского языка и литературы, выступление «Формирование орфографической зоркости и навыков самоконтроля» на курсах повышения квалификации  учителей русского языка и литературы школ города Бугульмы и Бугульминского района;
· Кузина Т. И., учитель русского языка и литературы, выступление «Традиции и новые технологии в преподавании русского языка и литературы» на городских педагогических чтениях учителей русского языка и литературы школ города Бугульмы и Бугульминского района;

· Максимова О. Ю., учитель русского языка и литературы, 1 место за доклад «Система работы учителя по повышению орфографической грамотности учащихся» на открытой научно-практической конференции молодых специалистов «Шаги в педагогику 21 века»;

· Максимова О. Ю., учитель русского языка и литературы, выступление на секционной части республиканской августовской конференции работников образования «Использование информационных и коммуникационных технологий в образовательном процессе и управлении образовательными учреждениями» по теме «Новые информационные технологии на уроках русского языка и литературы»;

·  Асадуллина А. И., учитель английского языка, выступление на секционной части республиканской августовской конференции работников образования «Использование информационных и коммуникационных технологий в образовательном процессе и управлении образовательными учреждениями» по теме «Компьютер как аудиовизуальное средство обучения английскому языку»;
· Асадуллина А. И., учитель английского языка, 1 место на городских педагогических чтениях учителей английского языка и литературы г. Бугульмы и Бугульминского района за работу «Развитие коммуникативной компетенции с помощью информационных технологий»;

· Асадуллина А. И., учитель английского языка, публикация в сборнике «Материалы городских и районных педагогических чтений педагогических и руководящих работников Бугульминского района и г. Бугульма. Управление качеством образования в условиях модернизации» статьи «Развитие коммуникативной компетенции с помощью информационных технологий»;
· Валиуллина Р. Р., учитель математики и физики, выступление на городском методическом объединении учителей физики школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Активизация мыслительной деятельности учащихся на уроках физики»;
· Чернышова Ю. Б., учитель химии, выступление на городских педагогических чтениях учителей химии школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Развитие исследовательских навыков как основных познавательных умений»;
· Саетгараева И. Ф., учитель татарского языка и литературы, выступление на городских педагогических чтениях учителей татарского языка и литературы по теме «Әдәбият дәресләрендә күрсәтмәлелек»;

· Михайлина В. П., учитель географии и истории, выступление на заседании городского методического объединения учителей географии школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Роль кабинета географии в обучении и воспитании учащихся»;
· Абдюков Р. Ф., преподаватель ОБЖ и физкультуры, выступление на городских педагогических чтениях преподавателей ОБЖ и ОВС школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Практическое овладение навыками выживания в чрезвычайных ситуациях»;
· Аглямов Р. С., учитель технологии, выступление на секционной части республиканской августовской конференции работников образования «Использование информационных и коммуникационных технологий в образовательном процессе и управлении образовательными учреждениями» по теме «Оценка знаний должна воспитывать»;
· Багаув Э. А., учитель биологии, 1 место за доклад «Повышение эффективности уроков биологии с помощью информационных технологий» на открытой научно-практической конференции молодых специалистов «Шаги в педагогику 21 века»;

· Багаув Э. А., учитель биологии, выступление на секционной части республиканской августовской конференции работников образования «Использование информационных и коммуникационных технологий в образовательном процессе и управлении образовательными учреждениями» по теме «Использование новых информационных технологий на уроках биологии»;
· Багаув Э. А., учитель биологии, 1 место на городских педагогических чтениях учителей биологии школ города Бугульмы и Бугульминского района с докладом «Использование Интернет-ресурсов в обучении биологии»;
· Багаув Э. А., учитель биологии, публикация в сборнике «Материалы городских и районных педагогических чтений педагогических и руководящих работников Бугульминского района и г. Бугульма. Управление качеством образования в условиях модернизации» статьи «Использование Интернет-ресурсов в обучении биологии»;

· Козикова А. А., библиотекарь, 1 место на городских педагогических чтениях библиотекарей школ г. Бугульмы и Бугульминского района с докладом «Развитие духовного потенциала детей и юношества, формирование ценностных мировоззренческих основ через краеведение»;
2004 - 2005 учебный год

· Мифтахова С. Н., учитель математики, выступление на научно-практической конференции учителей школ города Бугульмы и Бугульминского района «Метод проектов» с работой «Координатная плоскость»;
· Мифтахова С. Н., учитель математики, выступление на городских педагогических чтениях учителей математики школ города Бугульмы и Бугульминского района по теме «Активизация познавательной деятельности учащихся на уроке и во внеурочное время»;

· Асадуллина А. И., учитель английского языка, выступление по теме «Интернет - технологии при обучении английскому языку» на секционной части учителей английского языка августовской конференции педагогических работников Бугульминского района и г. Бугульма;

· Горячева Н. Г., учитель воскресной мордовской школы, участие в городском конкурсе методических разработок учителей с помощью информационных технологий с работой «История мордовского народа»;

· Абдюков Р. Ф., преподаватель ОБЖ и физкультуры, выступление на секционной части учителей ОБЖ и ОВС августовской конференции педагогических работников г. Бугульмы и Бугульминского района с докладом «Система военно-патриотического воспитания в Малобугульминской средней школе»;
· Аглямов Р. С., учитель технологии, выступление на городских педагогических чтениях учителей технологии школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Эффективные формы контроля знаний учащихся»;

· Багаув Э. А., учитель биологии, выступление по теме «Повышение качества обучения посредством использования информационных технологий» на секционной части учителей биологии августовской конференции педагогических работников Бугульминского района и г. Бугульма;

· Козикова А. А., библиотекарь, 3 место в 1 туре республиканского тура «Библиотекарь года - 2005»;
2005- 2006 учебный год

· Асадуллина А. И., учитель английского языка, 2 место на научно-практической конференции учителей г. Бугульмы и Бугульминского района «Метод проектов» с выступлением «Зал Боевой славы Малобугульминской средней школы»;
· Михайлина В. П., учитель истории и географии, выступление на городских педагогических чтениях учителей истории школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Национально-региональный компонент на уроках географии и истории»;

· Мустафина М. Г., учитель татарского языка и литературы, выступление на городских педагогических чтениях учителей татарского языка и литературы школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Информацион технологияне кулланып, укучыларның бәйләнешле сөйләм телен үстерү»;
· Зареева Н. М., учитель начальных классов, выступление на городских педагогических чтениях учителей начальных классов школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Формирование здорового образа жизни младшего школьника»;

· Зареева Н. М., учитель начальных классов, участие в городском конкурсе «Учитель года - 2006»;

· Горячева Н. Г., учитель начальных классов, выступление на городских педагогических чтениях учителей начальных классов школ г. Бугульмы и Бугульминского района по теме «Интеграция учебных занятий на краеведческой основе»;

· Абдюков Р. Ф., преподаватель ОБЖ и физкультуры, выступление «Межпредметная интеграция на уроках ОБЖ и ОВС» на городских педагогических чтениях учителей ОБЖ и ОВС школ г. Бугульмы и Бугульминского района;

· Харькова Т. В., музыкальный руководитель, выступление «Информационные технологии на уроках музыки» на научно-практической конференции молодых специалистов «Шаги в педагогику 21 века»;

· Аглямов Р. С., учитель технологии, выступление «Организация дисциплины на уроках» на  научно-практической конференции молодых специалистов «Шаги в педагогику 21 века»;

· Багаув Э. А., учитель биологии, 2 место на научно-практической конференции учителей г. Бугульмы и Бугульминского района «Метод проектов» с выступлением «Место проектной технологии в системе обучения».
